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INFORMACOES IMPORTANTES
1. A provatem 4 questoes.
2. Voceé pode usar todos os resultados demonstrados em aula.
3. Justifique suas respostas.

4. Boa prova!



Questdo 1 (20 pontos) Determine todos os valores de log z para cada z abaixo:
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Questdo 2 (20 pontos) Determine todas as solucdes da equacdo
senz=-—i.
(Dica: arcsinh t =In(t+ V' t2 + 1) para qualquer ¢ € R) )
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Questdo 3 Considere a fungdo multivalorada dada por f(z) = z%%, z # 0.

@ (15 pontos) Determine f’(z) em qualquer z # 0.
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@ (15 pontos) Determine todos os valores de f(i). Qual é o valor principal de f(i)?
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Questao 4 Dados z, w € C, se secz = w dizemos que z = arcsecw.

(a) (20 pontos) Mostre que a funcdo multivalorada arcsecw = z pode ser definida por
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(b) (20 pontos) Determine todas as solugdes da equacéo
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